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Е-таї!: Ор(фспіви.едисайоп

Шановна Леся Олексіївно!

Я звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-професійну програму
«Сестринська справа» спеціальності І5 Медсестринство галузі знань І Охорона
здоров'я та соціальне забезпечення на освітньо-професійний рівень підготовки
фахового молодшого бакалавра.

Упевнена(ий), що отримання кваліфікації сестра медична/брат медичний в
ТОВ «Фаховий коледж Українського Червоного Хреста» є моїм шансом стати
кваліфікованим фахівцем в сестринській справі. Цього року я закінчив(ла)
навчання у «назва школи». І найбільше мене цікавить медицина. У школі я
відвідувала(в) факультатив з (біології, хімії, анатомії) та приймала(в) участь в
організації олімпіад, вікторин з предметів, які вивчають навколишнє середовище
та фізіологію людини. Мене цікавлять аспекти професії сестри медичної/брата
медичного, тому я вирішила(в) присвятити свою професійну діяльність
медсестринству. Мої наполегливість та працелюбність допоможуть мені
отримати хороші практичні навички та вміння в Фаховому коледжі. Я щиро
прагну вивчати сестринську справу в ТОВ «Фаховий коледж Українського
Червоного Хреста». Ознайомившись з інформацією на сайті Фахового коледжу,
я довідалась(вся), що студенти мають можливість використовувати свої
теоретичні та практичні навички беручи участь у дослідницьких проектах,
проходити виробничу та переддипломну практики в медичних установах м.
Києва. Я переконана(ний), що поєднання теоретичного навчання та практики є
найкращим шляхом для здобуття професійних навичок.

Під час пошуку інформації про заклад освіти я дізналась(вся) на сайті
Фахового коледжу, що освітньо-професійна програма «Сестринська справа»
дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань та набути
практичних навичок, які я зможу пізніше використати в своїй професійній
діяльності. Завдяки знанням і навичкам я зможу стати справжнім фахівцем своєї



справи. Після закінчення навчання я б хотів(ла) побудувати свою кар'єру як
медична  сестра/медичний брат  (маніпуляційна, постова, дільнича) в
лікувальному закладі.

Я хотів(ла) би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого
листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я повинна (нен) надати ще якусь
додаткову інформацію. З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу
Вас запевнити, що я повністю готова(ий) і щиро прагну стати студентом ТОВ
«Фаховий коледж Українського Червоного Хреста».

З повагою,

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами
написання мотиваційного листа.

Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист, це завжди ваша особиста
історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі
на ту чи іншу спеціальність закладу фахової передвищої освіти.


